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УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
 

 

 
Уважаемые налогоплательщики! 

Перенесены сроки представления деклараций (расчетов) 
для индивидуальных предпринимателей 

 и физических лиц 
 

ФНС России перенесены сроки представления деклараций (расчетов) с 
учетом Постановления Правительства РФ от 02.04.2020 №409. 

 
Для индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную 

систему налогообложения (УСН) срок представления декларации за 2019 год 
перенесен с 30.04.2020 на 30.07.2020.  

 
Для налогоплательщиков, применяющих ЕНВД, срок представления 

декларации за 1 квартал 2020 года перенесен с 20.04.2020 на 20.07.2020.  
 
Сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые являются 

плательщиками ЕСХН срок представления декларации за 2019 год перенесен 
с 31.03.2020 на 30.06.2020. 

 
Для индивидуальных предпринимателей, находящихся на общем 

режиме налогообложения и граждан, обязанных отчитаться о доходах, срок 
представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц 
по форме 3-НДФЛ за 2019 год продлен - до 30.07.2020.  

 
Для индивидуальных предпринимателей, имеющих наемных 

работников, срок представления расчета по страховым взносам за 1 квартал 
2020 года перенесен с 30.04.2020 на 15.05.2020.  

 
Срок представления расчета сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных 

налоговыми агентами (форма 6-НДФЛ) за 2019 год перенесен с 02.03.2020 на 
01.06.2020 и за 1 квартал 2020 года с 30.04.2020 на 30.07. 2020. 

 
УФНС России по Волгоградской области просит налогоплательщиков 

региона соблюдать режим самоизоляции и оставаться дома. Берегите свое 
здоровье и здоровье своих близких. 

 Обращайтесь в налоговые органы региона дистанционно через 
электронные сервисы или по телефонам, размещенным на сайте ФНС России 
в разделе «Контакты». 


